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College has a good software based learning management System which helps us in academic deli

ry and content management
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College has provided online platform for teaching, evaluation, seminars, workshops etc
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College has functional browsing center for students
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The campus is green and eco-friendly
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My college has a proper building with adequate accommodation
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My college has emergency exits and protocol for evacuation of students and staff in case of fire or other calamity
Rating
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The classrooms are clean and well maintained and have adequate furniture
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Toilets / washrooms are clean and properly maintained
Rating
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The College caters to the requirements of the differently abled Students
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Clean drinking water is available in the college campus
Rating
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College has well maintained Canteen
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College has sufficient Smart Class rooms
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College hostel is functional in all respects
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Feedback for colleges
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FILTER
College has a well maintained Auditorium / Conference Hall
Rating
Always (5) 686
Mot Sure : 431%
Never : 4.01% Often (4) 125
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Feedback for colleges
Batch/Session : 2022-2023
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Date : 13/02/2023-20/08/2023

Academic and Examination schedules are strictly as per uniform Academic Calendar issued by Higher Education Department and there is no delay in classes o conduct of examinations
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The College is offering various Skill and Vocational courses
Rating
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College conducts placement melas/ camps regularly through college career counselling and placement cell
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College works towards development of Innavation and start up culture
Rating
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Awards and prizes are given on merit and are fair
Rating
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Whenever | have a grievance, it is redressed quickly and effectively
Rating
Always (5) 662
Mot Sure : 4.01%
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Overall how would you rank the college during the period under reference
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The office/administrative staff in the college is cooperative and helpful
Rating
Mot Sure : 3 Always (5) T2
Never : 3.52%
Rarely : 4.31% Often (4) 127
Sometimes : 6.85°
Sometimes (3) 71
Often : 12.43% Rarely (2) 4
Never (1) 36
Always : 70.65% Not Sure (0) 22
Stu
993/1368
= i3 . e 1235
"W L OCLIIEEDEEQe AE T DY s @
M Inbox (10854) - wasimmir1d3@: X | B YouTube % | @ DHE Feedback System % | @ DHE Feedback System x X+ o - o X
C @ dhefeedbacksystemv2.nicnetin/feedbackqu d=28colcod 5 * *»Q
Feedback-| - College Feedback
Feedback for colleges
Batch/Session : 2022-2023 Date : 13/02/2023-20
FILTER
The library staff is cooperative and helpful
Rating
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The laboratory staff is helpful and cooperative
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